

# 北京企业评价协会 党建 工作 简报

2018 年第 11 期 （总第 19 期）

北京企业评价协会党支部

2018 年 9 月 30 日

## 我会启动 2018 企业党建诊断交流项目

9 月 26 日，我会组织召开了“推动企业党建创新 促进企业科学发展”北京市非公企业党建诊断服务项目启动会。会议由万守刚书记主持进行。



会上，万守刚书记向大家介绍了今年的诊断工作任务和要求，同时结合新时代中国特色社会主义思想以及新时代如何加强党风廉政建设对诊断体系提出了完善和修订意见，并对参与项目

诊断的专家提出了严格要求，还分别签订了“诊断专家责任书”。

北京市非公企业党建诊断服务项目自 2015 年开展以来，至今已经连续开展了三年，在树立企业党建标杆、促进我市非公企业党建工作开展方面取得较好效果。该项目还分别获得了“北京市社会领域优秀党建活动品牌”、“第三届北京市社会组织公益服务铜奖”、2017 年北京市社会组织党建优秀调研课题成果二等奖，2017 年北京市社会组织党建优秀创新品牌三等奖等表彰。



## 我会参加北京企联第四季度党建工作例会

9月27日，北京企业联合会召开四季度枢纽型社会组织党建工作例会，北京企业评价协会万守刚参加了会议，会议由北京企业评价协会党建工作委员会主任王大俊主持。

会议强调，要认真学习领会习近平总书记关于加强两新组织党建工作的重要指示精神，准确把握两新组织蓬勃发展带来的深刻影响，充分认识抓好两新组织党建工作的重要性紧迫性，坚决贯彻新时代党的建设总要求，以政治建设为统领，不断增强党组织组织力，提升两新组织党建工作整体水平。

会议传达了北京市委社会工委关于《市级“枢纽型”社会组织考核评价资金使用管理指引》的整体要求，并对拟支持的社会组织项目予以发布。北京企业评价协会“两新组织党建研究和先进典型宣传推广”项目获得批复，并按照《2018年度市级枢纽型社会组织考核评价资金拨款通知》相关规定签订了购买服务项目协议。

会议最后会议对枢纽型社会组织四季度主要工作进行了部署，下一步在做好市级“枢纽型”社会组织考核评价资金使用的基础上，继续举办“让百姓吃的放心、用的放心——知名企业进社区”大型公益活动以及“走进梁家河 探寻初心路”两新组织党建交流项目。各二级枢纽型社会组织要扎实做好党建基础工作，结合党建工作要求，以为企业服务为宗旨，紧抓特色活动开展，把各项活动打造成党建工作的特色品牌。

